APYIWITBO OU3UYAPA CPBUIJE, "HAYHKA MAJIIUMA™ M MHHHC’]‘APCFB? INPOCBETE
TﬁifHH‘lB]bl; yuonuika VIII pagspona OCHOBHMX WKOJIa M3 QUIMKO

Zagauu 3a I crened TakMMuyewa wkoJicke 1992-93 ronmnpe

1) Mo3MTMBHA TauyKkaCTa HaeJIGKTPHCAwa ¢ = 107 %oy q, = 9x10"°C

cy npuyspitheHa Ha MehyCoGHOM pacTojatky r . Q02 m. Ha KOM
pacrojamy 0l q, TpeGa Ha JIMHMjH KOja MX CHaja ImOCTABHTM HElAaTHMBHO
HaeJieKTpUCcake ¢, TAaKO Jia OHO 6yJie y paBHOTEx M 7 |—-———1'::____j
R K

2) OJpeMTHM eNeKTPOMOTOpHY CcHJy E y ' | 3 ;
KOJIYy NpHMKa3aHOM Ha CJIMIM aKo Ce 3Ha Ja cy ° ﬁ HRQ [ R
CBM OTIIOPHMLIM MehyCOGHO jelHaKM M OTIOp MM \ L1 | 4 5 :
je 1 Q a cTpyja Kpo3 OTHNOPHHUK R1 M3HOCH l
1 A YHyTpauwmy oTnop wuasopa EMC 3aHeMapuTH. kE

B T P—— .‘ - e ot .

3) Teno ce HaNaguM Yy [IOJby TaukKacTor HaesekTpucaka q = +30 C na

pactrojamy r = 0,03 m oa HaeJyekTpucama. HaeJIeKTpHCalky Ce JjoBeje n =

'102°anaurrpona (e = 1‘,6 x 10'19(3). Y kojuM TauykaMa he TeJlI0 MMaTH

MCTHM [OTEHLMjaJl Ka0 M IIpe JoBohewa eJieKkTpoHa?

4) KsagpaTHM paM crpanuMue a = 10 cm HanpaBeH je udu 6aKapHe
¥uLe npedyHMka d = 1 mm M coeundwnyHor otnopa p = 1,7 x 1077 Qm. Pam
Ceé HJa3M Yy MarHeHTHOM TIIOJby Tako Ja My Jje [IOBPIHMHA ‘HOPMaJiHa Ha JIM-
HMje cHJie [0JW. AKO C©8 MarHeHTHa WHIAYKUMja paBHOMEpHO nosehasBa 6p-
syHOM ox 0,1 T/s, OHLPeIHTHM HHIYKOBAHY eJlaKT}mHOTupHy' CHJIY Yy PpaMy #
JjauMBHy MHOyKoBaHe CTpY je.

]

("Maagu cdusuuap” 46,93 szamataxk 6p. 1064.) =

I (- :
5) MareMaTH4YKO KJIaTHO AyxuHe b6 cm okaueHo je Tako la e e
BeroBa HHT [poJia3u KM3Mehy JiBa eKcepa OJl KOjHX Ce jemaH Ha- V/ Ly
sasu Ha 30 Cm MCNON Tayke Bemawa a JpPyrWw uHa 50 cm wcnon B Q-
Tayke Bewamwa. Hahu ngp1on OCUMJIALIK ja OBOr KJlaTHA. (YBeTH 5 !
na jeg = 9,81 m/s".) ¢ NN

OBpe cy  HaTd  CBM  HeOUXOHOHM  IoflauM M HUCY norpebHa  pgojpaTtHa
o6 jammena. CBaku 3amaTak Hocw 20 noexa.

CBMM TaKMHM4YapHHa ¥eJIMMO ychnemaH pan!
JamaTtke npunpesmJia ap Jlymanka O6anobpuh

HanoMena: HajHoBHje W oCTajle 6GpojeBe uaconMca M3 ¢HU3KKe
3a OCHOBHE H cpenmne wKoJe "MyanH buanuap” MOoXeTe HaGaBUTH 171
HApY4YMTH ¥y  KiH¥apama: "Crynentckn  Tpr”  beorpas, Crynentckd  Ttpr 6
(011-185 - 295) wu "MCT Tlajuh” Beorpanm, HapogHor ¢ponta 31 (011 -
642 - 870).
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(32 wspavwyHaBape Aq 5 nmnoeHa; 3a M3jeHavaBaBe DOTeHUMjasia 8 mnoesa,
8a PpelBsocT I‘Z 4 noeHa,  3a SaKnydak QHOa Ce Ta Ta4dHa MOXe HaJlasuMTH
6uno rjpe Ha Kpyry jom 2 noena.)

4ya=10cm p=1,7 x 100° omd = 1 mm 4B/At = 0,1 T/s

T E,wl

a) E = - A¢/At = - A(BS)/At = - S AB/AL = - a® AB/At = 0,1 x 0,12
ENeKTPOMOTOpPHA CHMJIa je N0 MHTEH3MTETY jemmaka 1 mV.
I =E/R R =pt/S = p 4a/(d°n/4) = 16 p a/d°n R = 8,658 mQ
I =0,1155 A
(WspauysaBase EMC 13 poesa, wapauysapane E 5 noeHa, wW3pavyHaBake 1
2 nmnoeHa. axko Heko oisax payysa 1 6Ges_ wapauysasama P, nDpuaHaTH
peayJsrar.)

5) £= 66 cm d = 3cm h =50cm g = 8,81 cm
T
MiepMon OCLKNOBaKka COB CaCTOjH OO JiBa NEPHONa OCLMJIOBaRka

paanwuuTe nyxwuHe: £ - d w £ - h. T=T./2+ Tz/2
T=1/2 ( 2ny (L -4d)/g + 22y (L - h)/g )
T=1/2 (2 x 314 x 191 + 2 x 314 x 128 ) w 20/2 = 10 s.

(3a KOPeKTHO HoUpTaHY cCaMKY © DoeHa, 3a 338 CBaKu M3pa4YyHaTH
jnepron no 6 noesa w 32 muspauysatro T 2 noena)

Onwrta #Hanosesa: Koj CBMX 3ajaTaka KON KOjHX Ce TpaxW HYMEePHIKH pe-
3ysTaT, Kaga Ce Uena Tnpoueaypa chnpopene Jo0 Kpaja a cawo Yy | nocunef-
BEM payyHamy norpems, npu3Hatv 18 noeHa. AKO Ce TIpemKa ¥y HYMepMUM
HanpaBM Herje Yy JApPYroj mNOJNOBMHK 3alaTka, 2 MNpoUenypa je MCnpaBHa,
oHpa 15 noeHa, a axko je npoueaypa MKcnpasHa a Beh je wehypesyatar y
NpBOj MOJIOBMHM morpeman, onma 10 noexa <L

CBMM 4JIaHOBHMAa KOMMCHMja 3a [perJiel B3alaTaka 3axBanyjeMo Ha
capaneu ! 3
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